

心中的太阳

12室 徐星

师者，育格做人也；师者，授业解惑也。

月亮本身是不会发光的，并且素有月亮便是冰冷的代言词，总是见到有人将某个冷若冰霜的人比作月亮。通常这一类人就是很自卑的，不善与人交往、沟通，羞于表达自己的情感。

可是，每每在十五的晚上或是黎明却又可以清晰的看到皎洁的月光普照大地，这又是为何？传说是太阳无私的将自己的光芒远程输送给月亮，默默奉献出自己的能量，衰老了自己来温暖这颗冰冷的星球，使得曾经冰冷心底的月亮融化了，也变得“活泼、开朗、明亮”起来。

曾经，自己是个多么自卑的孩童，是多么惧怕周遭，害怕在公共场合谈笑，只想缩到自己的角落，希望没有人可以注意到我；是我的启蒙老师用她那温柔敏锐而又热忱的心牵起我，用一视同仁的心育化了我；我逐步走出阴暗，迎来笑容，变得活泼开朗起来。

曾经，自己是个多么无识的孩童，是多么的羡慕学识渊博的人，多么希望可以与书长相厮守。然而在那样一个温饱尚有困难的年代，又怎么能期待我们可以永远这样“长相厮守”？被98年大水洗劫后；梦，被迫打碎了；虽然当时年幼，也许，在外人看来还是一个不解世事的小屁孩，可是那时我却以为天塌了，暗自感伤，以为可能就这样了。但是，我心中的太阳出现了，我的校长用他那宽厚仁慈、博爱的心怀于无情洪水中解救了我，免除了我的学费，让我得以继续我的梦。正是他如太阳般普照我，我才得以扎根。

曾经，自己是那么一个害怕语文的学生，面对文字是那么的发愁，总觉得它们是如此的晦涩难懂，如此的高深莫测，甚至有过破罐子破摔的念头。然而，在这样一个关头，我那细心的语文老师飘然而至，用他那殷切、执著的心加班加点辅导我，牺牲了自己多少个夜晚，燃尽多少心血，终是让我可以坦然面对语文。

正是他如太阳般照耀我，我才得以破土发芽。

曾经，自己站在十字路口，茫然四顾，不知该往哪里去寻梦，该如何走下去；是我的班导及时出现，每次与我彻谈整整三个小时，一步一步引导我做出自己的决定，慢慢地帮我分析我所面临的问题。是他用他那颗诚恳、真挚的心悉心给我分析。正是他如太阳般在黑暗处引导我，我才得以慢慢成长。

曾经，自己在新疆消息被封锁了一年半的情况下，意外的接到所老师让我复试的通知，既欣喜又害怕。带着对外面大千世界的困惑，带着对复试的渺茫，带着憧憬我来到陌生的大连，来到这里。心无所依，身无所憩。恐慌，害怕。是这里的老师，接待老师，带队老师，他们用温柔的话语，微笑的面容，细心地指导，热情的服务让我一下子消除对这里的戒备，让我一下子找到家的感觉，让我再次喜欢上这里；大师们微笑的话语让我消除顾虑，坦然去面对。所幸，由于老师的眷顾，我可以来这里深造了。正是他们太阳般的笑容温暖了我，我才得以有新叶出现。

现在，自己纠结于专业课题，无法理清头绪，甚至怀疑自己的能力，甚至开始自卑。这时，我的导师于百忙中（中午不吃饭跟我聊天）连续跟我谈了三次，他谆谆的话语犹在耳边，带着微笑和言跟我解说，并悉心指导我，关切我。现在，我开始又充满了自信，开始又活力四射。正是他如太阳般感染我，我才得以重拾遗失一年之久的信心。

无法描述我这次见到大老师的震撼之情：我无法相信，不敢相信，那是经过怎样的无日无夜，才会使得他一下子衰老这么多。很是心疼，很是关心，希望我们的老师可以永远身体棒棒的。

你们总是像太阳般按时工作，从不落下；总是如太阳普照大地每个角落般温暖我们每个

学子的心底。

.....

太多太多的老师要写，太多太多的感谢话语要说，太多太多的祝福祈祷要许，然却不得不停笔，不得不搁笔，真是无奈的很啊。

我想说，我的，我们的可亲可敬可爱的老师们，感谢你们无私的贡献，感谢你们辛勤的工作，感谢你们细致的悉心教导。我们祝福你们永远如太阳般精力充沛，体魄健壮，如太阳般笑容长存。

再次感谢你们。愿所有美好与你们共存。